

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 «Росинка»

№12(93)

по капельке

Газета для любознательных родителей

Пришла зима

Пришла зима весёлая
С коньками и салазками,
С лыжнёю припорошенней,
С волшебной старой сказкою.
На ёлке разукрашенной
Фонарики качаются.
Пусть зимушка весёлая
Подольше не кончается!



Ребята из старшей и подготовительной групп ходили в Алтынайский дом-интернат, где с радостью исполнили песни и стихи. Затем, они играли с проживающими там людьми в настольные игры, которые принесли из детского сада. Время пролетело незаметно. Такие мероприятия учат воспитанников уважению к старшему поколению!



Инспектор пожарной безопасности Анастасия Олеговна провела беседу с воспитанниками детского сада № 27 «Росинка» на тему «Безопасность на льду». Мероприятие направлено на формирование у детей ответственного отношения к правилам безопасности. Дети активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы и отвечали на них. Такие встречи развивают у воспитанников навыки безопасного поведения и ответственность за себя и близких.



3 декабря в Сухоложском муниципальном округе прошли "Весёлые старты" — соревнования среди воспитанников детских садов.

Программа включала:

- бег с эстафетной палочкой; - футбольную эстафету; - преодоление "игольного ушка"; - игру "такси"; - прыжки через скакалку; - полосу препятствий.

Поздравляем наших юных спортсменов! Впереди — ежегодная спартакиада.



Надежда Владимировна и восьмиклассники из МАОУ СОШ №10 посетили группу "Непоседы" в рамках проекта "Добрый доктор". Они рассказали детям о здоровой и нездоровой еде, важности сбалансированного питания, необходимости сократить потребление сладкого, отказаться от газировки и чипсов, включать в рацион овощи и фрукты. Знания закрепили с помощью загадок и игр.



В подготовительной и старшей группах побывал участник СВО Вигонен Алексей Андреевич. Он провел беседу о защитниках Отечества, показал форму и вооружение, рассказал о смелости и мужестве военнослужащих. Дети с интересом слушали и задавали вопросы. Такие встречи помогают формировать у них уважение к военной службе. Благодарим Алексея Андреевича за рассказ!



12 декабря, воспитанники подготовительной группы №6, приняли участие в ежегодном тестировании ВФСК ГТО.

Успешно выполнив нормативы 1 ступени (6-7 лет).

Испытания:

- ✓ прыжок ,в длину с места;
- ✓ наклон из положения стоя;
- ✓ бег 10 м.;
- ✓ челночный бег 3х10 м.;
- ✓ шестиминутный бег.



В течение недели с детьми проведены мероприятия: просмотры презентаций, беседы о безопасности на льду и во время игр со снегом, игры, дидактические упражнения, чтение рассказов и стихотворений. Для родителей подготовлены консультации-памятки в интернет-группах. Неделя безопасности повысила интерес детей к соблюдению правил безопасности, что положительно скажется на их здоровье и настроении.



В нашем детском саду прошла замечательная новогодняя мастерская, которая подарила детям не только радость творчества, но и возможность окунуться в атмосферу праздника и волшебства.

Ребята из старшей и подготовительной к школе групп были настоящими волшебниками. Они сделали поделки из конструктора, а также приготовили открытки для своих близких.



Новый год- самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут все дети. В нашем детском саду состоялись яркие и веселые новогодние утренники. Ребята окунулись в атмосферу праздника, встретились с любимыми героями и приняли активное участие в увлекательных приключениях. А так же получили подарки от Деда Мороза. Благодарим всех родителей и педагогов за активное участие и помошь в организации праздника.







С ДНЕМ
РОЖДЕНИЯ!

Вигонен Алиса
Филатов Артем
Умнов Кирилл
Бритоусова Варя
Манушин Паша
Сарсимбаева Л.А.
Чусовитина Л.В.